
第４回在宅医療推進事業多職種合同研修会 

アンケート用紙 

 

本日の研修会の内容について、参加された皆様からのご意見を伺い、今後の参考にさせ

ていただきたいと思います。アンケート用紙は、お帰りの際、受付へお渡しください。 

 

１．年齢 

 ① １０歳代  ② ２０歳代  ③ ３０歳代  ④ ４０歳代  ⑤ ５０歳代 

 ⑥ ６０歳代  ⑦ ７０歳代  ⑧ ８０歳代 

 

２．性別  

 ① 男性  ② 女性 

 

３．職種（主なもの１つ） 

 ① 医師  ② 歯科医師  ③ 薬剤師  ④ 看護師  ⑤ 介護支援専門員    

 ⑥ リハビリ（ＰＴ・ＯＴ・ＳＴ）  ⑦ 歯科衛生士  ⑧ 相談支援員 

 ⑨ 社会福祉士  ⑩ 介護福祉士  ⑪ 訪問介護員 

⑫ その他 [                          ] 

 

４．所属 

 ① 病院・診療所  ② 歯科医院  ③ 薬局  ④ 訪問看護ステーション 

 ⑤ 行政機関 ⑥ 地域包括支援センター  ⑦ 居宅介護支援事業所   

⑧ 訪問介護事業所 ⑨ 介護老人福祉施設  ⑩ 介護老人保健施設   

⑪ グループホーム ⑫ 老人ホーム（有料・軽費・養護・高齢者専用賃貸住宅）  

⑬ その他 [                                ] 

 

５．講演の内容 

 ① 満足  ② どちらかといえば満足  ③ どちらでもない   

④ どちらかといえば不満  ⑤ 不満  ⑥ その他[                         ] 

 

６．講演の内容についての理解 

 ① 深まった  ② やや深まった  ③ どちらでもない   

 ④ その他[                             ] 

裏面もご記入ください。 



７．本日の研修会で新たに顔見知りになった人は何人でしたか 

[           ] 人 

 

８．開成仮診療所では在宅医療推進・多職種連携を目的として、このような講演会や研修

会を開催していますが、多職種との連携を図るよい機会となりましたか 

 ① なった  ② どちらかといえばなった  ③ どちらでもない 

 ④ どちらかといえばならなかった  ⑤ ならなかった   

  ⑥ その他[                            ] 

 

９．石巻圏域の在宅医療の状況について、どのようにお考えですか 

 ① 不安  ② どちらかといえば不安  ③ どちらでもない 

④ どちらかといえば安心  ⑤ 安心 

⑥ その他[                                             ] 

 

 

 

本日の研修会の内容、運営への要望（開催時間、場所等）や今後企画してほしい研修等 

がありましたら、御記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


